



## ANUNȚ

Având în vedere prevederile art. 74 din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, precum și prevederile art. 31 din Legea - cadru nr.153/2017 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare,

Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța organizează, în data de 26.09.2023

### EXAMEN DE PROMOVARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL ÎNTR-O FUNCȚIE PENTRU CARE ESTE PREVĂZUT UN NIVEL DE STUDII SUPERIOR, PRIN TRANSFORMAREA POSTULUI

din cadrul compartimentelor funcționale ale Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța, pentru posturile mai jos menționate:

#### 1. Serviciul Publicitate Imobiliară, Biroul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța

- 1 post referent treapta I care prin transformare va deveni consilier gradul II;

#### CONDIȚII DE PARTICIPARE LA CONCURS:

Pentru a participa la examenul de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, persoana trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- să fie angajată a instituției;
- să fi absolvit studiile superioare în perioada în care este angajată în cadrul instituției;
- au obținut diploma/adeverința de absolvire a studiilor, eliberată de o instituție de învățământ superior acreditată, în specialitatea în care își desfășoară activitatea, sau să fie considerată de conducătorul instituției ca fiind utilă pentru desfășurarea activității, justificată de necesitatea modificării fișei de post;
- să existe aprobarea de către conducătorul instituției a propunerii de promovare și de modificare în mod corespunzător a atribuțiilor din fișa postului.

#### DOSARUL DE ÎNSCRIERE LA EXAMEN:

Pentru înscrierea la examen candidatul va depune un dosar care va conține următoarele documente:

- a) cererea de înscriere la examen, adresată conducătorului instituției;



- b) copie legalizată a diplomei de licență, respectiv de pe diploma de absolvire sau, după caz, adeverința care să ateste absolvirea studiilor.

Data limită de depunere a dosarelor de participare la examenul de promovare este **15 septembrie 2023, inclusiv, ora 14.00**. Acestea se vor depune la registratura instituției.

Selecția dosarelor de promovare pe baza îndeplinirii condițiilor de participare se va face în data de **18 septembrie 2023**, urmând să se afișeze rezultatele selecției dosarelor.

Examenul se va desfășura la sediul **Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța** din Mun. Constanța - str. Mihai Viteazu nr.2B, etajul 2, Sala de consiliu, în data de **26.09.2023, orele 10.00**.

### **SUSȚINEREA EXAMENULUI**

Examenul constă în susținerea unei probe scrise.

Proba scrisă va avea loc în data de **26.09.2023 ora 10,00** la sediul **Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța** din Mun. Constanța - str. Mihai Viteazu nr.2B, etajul 2, Sala de consiliu.

Proba scrisă constă în redactarea unei lucrări și/sau în rezolvarea unor teste grilă.

Sunt declarați admiși la proba scrisă salariații care au obținut minim **50 de puncte**.

Tematica și bibliografia de examen sunt anexe la prezentul anunț și pot fi consultate la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Constanța și pe site-ul instituției: <https://ct.ancpi.ro>